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ان پايه�ىاى دانش�آموزان برا مى�توى رچين جالب جبراين جور
متخصصى كه علاقه�مند به ديـدنستان غيـرستان و يا دول دبيراو

د.دهاى جبر هستند، بيان كركاربر

داريد. بهت بالا باشد بريك تقويم كه قالب�بندى آن به صور
نه�اى انتخاب كنـد كـها به گود بگوييد چهـار روز رمخاطب خـو

ل بالا، با هم تشكيل يك مربع بدهند. او تنها جـمـعمثل جدو
اانيد هر چهار روز رگو مى�كند، و شما مى�توا به شما بازاعداد ر

ض كنيد چهارنه كار مى�كند؟ فرچين چگوبه او بگوييد. اين جور
 باشند. شما تنها جمع اعداد١٨ و �١٧، �١١، ١٠عدد انتخابى 

ا مى�دانيد. ر٥٦يعنى 
n   بنامـيـم، عـدد بـعـدى nا ليـن عـدد راگـر او و بعـدى 1+

  n + n  ى  و آخر،7 +  است. پس داريم،8
  n + n +1+ n + 7 + n + 8 = 56

4n  كه به سادگى به معادلـه�ى  +16 = د.تبديل مى�شـو 56
پس

  n = 10

ش ساده�تريا به رو
  4(n + 4) = 56

  n + 4 = 14

  n = 10

٤ا به انيد پس از دريافت جمع اعداد، آن راين شما مى�توبنابر
�٧، ١ا با ا از آن كم كنيد. آن�گاه حاصل ر ر٤تقسيم كنيد و سپس 

دنظر در تقويم، به دست آيد! جمع كنيد تا تاريخ�هاى مور٨و 

١٣٨٦دى ماه 

سى، كار ما تا اين�جا تمام است و هيچ جا بهطبق كتاب در
ا از اين به بعـدا عمليـات ره نشده است كه چـرع اشارضـواين مو

اىى برى تناظر با تقسيم اعشـارارقرادامه نمى�دهيم. ليكن با بـر
، ادامه مى�دهيم:xِ ان�هاى منفىا با توق ران، تقسيم فودانش�آموز

  

 5

−5 + 5
x

       
5
x

     − 5
x

+ 5
x2

          
5
x2

 
x −1

5
x

+ 5
x2

ج قسمت م خارجمله�ى چهار
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اند تا بى�نهايت ادامه يابد و هرتيب اين تقسيم مى�توبه اين تر
 درxاى - بر٢ان  تا تو٣د. پس تقسيم مثـال ، كم شوxان بار تو

د:اهد بوت زير خوج�قسمت، به صورخار
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ميوقت زا هدافتسا اب ربج 
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